
Graus heb gesteld op 29 januari, alsmede op de
Kamervraag van collega Ormel van 22 januari, aan-
gaande het ″circus″ in Alphen aan den Rijn.

De voorzitter: Wij zullen het stenogram doorgeleiden
naar het kabinet.

Wij gaan nu stemmen. Drie punten van de stemmings-
lijst zijn vervallen. Het is echter nog steeds een lange
lijst, aangezien wij artikelsgewijs gaan stemmen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetvoorstel Wijziging van het Wetboek van Straf-
recht, Wetboek van Strafvordering en enkele
aanverwante wetten in verband met de strafbaar-
stelling van het deelnemen en meewerken aan
training voor terrorisme, uitbreiding van de
mogelijkheden tot ontzetting uit het beroep als
bijkomende straf en enkele andere wijzigingen
(31386), en over:
- de motie-Teeven over het betalen van de eigen
proceskosten door onherroepelijk veroordeelden (31386,
nr. 14);
- de motie-Koşer Kaya/Pechtold over aanhouding van het
onderhavige wetsvoorstel tot het rapport van de
commissie-Suyver is besproken (31386, nr. 15).

(Zie vergadering van 20 januari 2009.)

De voorzitter: Omdat in de motie-Koşer Kaya/Pechtold
wordt gevraagd om aanhouding van het wetsvoorstel zal
eerst worden gestemd over deze motie op stuk nr.15
alvorens te stemmen over het wetsvoorstel. De heer
Teeven heeft daarnaast verzocht om stemming over zijn
motie op stuk nr. 14 alvorens te stemmen over het
wetsvoorstel.

In stemming komt de motie-Koşer Kaya/Pechtold (31386,
nr. 15).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66 en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Teeven (31386, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

De voorzitter: Op verzoek van de fractie van D66
stemmen wij onderdeelsgewijs over het wetsvoorstel.

Het amendement-De Wit (stuk nr. 11) is ingetrokken.

In stemming komt onderdeel A van artikel I.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel B.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Roon (stuk nr. 10,
I) tot het doen vervallen van onderdeel C.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat het is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 10 voorkomende amende-
menten als verworpen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt onderdeel C.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel D.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel Da.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel E.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel F.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor dit onderdeel hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt onderdeel G.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de PVV en het lid
Verdonk voor dit onderdeel hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel H.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de ChristenUnie, de SGP,
het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit onderdeel
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hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-De Roon (stuk nr.
16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt onderdeel I.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor dit onderdeel hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt onderdeel J.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel K.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel L.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel M.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel N.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel Na.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel Nb.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel O.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit

onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel Oa.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel P.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel Q.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel R.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Mijnheer Pechtold zit zó tevreden te kijken!

In stemming komt onderdeel S.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel T.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
onderdeel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel U.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt artikel I.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor dit artikel hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
aangenomen.

In stemming komt onderdeel A van artikel II.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel B.
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel C.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel D.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt artikel II.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de ChristenUnie, de SGP
en het CDA voor dit artikel hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt artikel III.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt artikel IIIa.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt artikel IIIb.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.

Mevrouw Ouwehand (PvdD): Voorzitter. De PvdD-fractie
heeft tegen de artikelen IIIa en IIIb gestemd. Die artikelen
zijn dus niet met algemene stemmen aangenomen.

De voorzitter: Dan zijn die artikelen niet met algemene
stemmen aangenomen, maar ze zijn wel aangenomen.

In stemming komt artikel IV.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt artikel V.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt artikel Va.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt artikel VI.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit artikel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel A van artikel VII.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel B.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel Ba.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel C.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel D.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit onderdeel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt artikel VII.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de ChristenUnie, de SGP en het
CDA voor dit artikel hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt onderdeel A van artikel VIII.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt onderdeel B.

De voorzitter: Ik constateer dat dit onderdeel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt artikel VIII.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt artikel IX.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.
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In stemming komt artikel X.

De voorzitter: Ik constateer dat dit artikel met algemene
stemmen is aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP en het CDA voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Het is maar goed dat wij het niet altijd op deze manier
doen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de zogenaamde
″Europaroute″, te weten:
- de motie-Fritsma/Verdonk over het niet automatisch
toekennen van het recht op vrij verkeer en verblijf in de
Europese Unie (19637, nr. 1248);
- de motie-Fritsma/Verdonk over het apart registreren en
op fraude controleren van verblijfsaanvragen (19637, nr.
1249);
- de motie-De Wit over de regels voor toelating als
ongehuwd partner van een EU-onderdaan (19637, nr.
1250).

(Zie vergadering van 27 januari 2008.)

In stemming komt de motie-Fritsma/Verdonk (19637, nr.
1248).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma/Verdonk (19637, nr.
1249).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (19637, nr. 1250).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over arbo-onderwerpen, te
weten:
- de motie-Ulenbelt over beschikking door de werknemer
over een deel van de risico-inventarisatie en -evaluatie
(25883, nr. 139);
- de motie-Timmer/Koppejan over inventariseren van
mogelijke klachten over werkgevers naar aanleiding van
artikel 8 (25883, nr. 140).

(Zie vergadering van 28 januari 2009.)

In stemming komt de motie-Ulenbelt (25883, nr. 139).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Timmer/Koppejan (25883, nr.
140).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Zorgverzekeringswet,
de Wet op de zorgtoeslag en enige andere wetten,
houdende maatregelen om ook wanbetalers voor
hun zorgverzekering te laten betalen (structurele
maatregelen wanbetalers zorgverzekering) (31736),
en over:
- de motie-Van Gerven over 100% bronheffing voor
huishoudens met een inkomen tot 120% van het sociale
minimum (31736, nr. 10).

(Zie vergadering van 28 januari 2009.)

In stemming komt het amendement-Smilde (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk nr.
11, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP en het CDA voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 11 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk nr.
9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van Gerven (stuk nr.
12) tot het invoegen van artikel V.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en de

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
3 februari 2009
TK 49 49-4132


